
                                

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
                                                                                                         

 
              Nr. 15 Registro  Delibere                                            Copia
                                    

      DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
                                                                                                                                                                             

OGGETTO:  Mozione- proposta di riqualificazione della strada comunale “ strada comunale
sotto convento”.

L’anno  DUEMILAVENTITRE,  il  giorno  23  del  mese  di  Marzo  alle  ore  21.10  in  sessione
straordinaria , risultano all’appello nominale:

CONSIGLIERI Presenti Assenti

 1   D'ANGELO FILIPPA SI

 2   PECORA SARA SI

 3   DRAIA' ANTONINO SI

 4   SCOZZARELLA  ENRICO SI

 5   AUZZINO CARMELO SI

 6   CAPUANO ENRICO SI       

 7   BONANNO LUCA VALERIO SI

 8   TELARO GAETANA SI

 9   BIUSO CARLO SI

10  BRUNO ANGELO SI      

11   GRECO FILIPPA     SI

12   SPERANZA GIUSEPPE SI

PRESENTI
   N°  10

ASSENTI
   N° 2

Presiede la seduta il  Presidente  Sig. Enrico  Scozzarella.

Partecipa il Segretario Comunale   Dott. Alberto Alfano.

  

Sono presenti per la Giunta il Sindaco, l’Assessore Lorenzo Scarlata, l’Assessore Arena e l'Assessore
Carmelo Auzzino in veste di consigliere.

Il Presidente del Consiglio passa alla trattazione del punto 9 all'o.d.g. 

Esce Speranza presenti:9

Il Consigliere Bruno  dà lettura della mozione e comunica di aver ricevuto delle segnalazioni da parte
di diversi cittadini i quali lamentano le cattive condizioni della strada  che mette in seria difficoltà chi
 per accedere alle aziende agricole deve attraversarla, e ritiene che un semplice sopralluogo possa
accertare lo stato delle cose.

Interviene il Consigliere Draià il quale chiede quale tipo di intervento sia necessario.
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Interviene la Consigliera Telaro per esprimere il sostegno alla mozione insieme al Presidente del
Consiglio e ringrazia quanti abbiano presentato la mozione.

Anche il consigliere Draià si esprime in termini  favorevoli rispetto alla mozione .

Rientra Speranza presenti :10

Interviene il Consigliere Speranza il quale pur lodando le varie mozioni ricorda che il Comune di
Valguarnera non ha ad oggi un Piano Regolatore Generale a differenza di altri comuni viciniori ed
 evidenzia che in proporzione all’intero suo  territorio il Comune di Valguarnera ha un centro storico
sproporzionato;  lo stesso Consigliere  chiede ai promotori della mozione di allargare la  mozione e
di estendere la richiesta di intervento a tutta la contrada “rampante” essendo questa popolata da
residenti  comunali.

La Consigliera Telaro chiede che la stessa integrazione alla mozione venga firmata dal Consigliere 
Speranza quale  richiedente.

 

Il Presidente del Consiglio comunale suggerisce, per come affermato anche dal Consigliere Biuso, di
 allegare alla odierna mozione la mappa contenente   l'estensione della strada su cui deve avvenire
l'intervento di riqualificazione al fine  di  evitare così una integrazione alla mozione.

Interviene la Consigliera Telaro ribadendo che chi chiede l'integrazione di una mozione debba anche
essere sottoscrittore.

Interviene il  Consigliere  Auzzino che a  nome dell'Amministrazione  precisa  che la  mozione  sarà
attenzionata , quantificando le somme necessarie.   

 

Il Presidente mette ai voti la proposta  del punto 9 all'od.g. con il seguente risultato:

presenti:10

Votanti:10

Favorevoli:10

Per  effetto  dell’esito  della  votazione  accertato  con  l’assistenza  degli  scrutatori  il  Presidente  del
Consiglio proclama che .

 

                                   IL CONSIGLIO COMUNALE DELIBERA 

 

1) Di approvare  la  mozione  riguardante  riqualificazione  strada  comunale  “strada  vicinale  sotto
convento”.

Il Presidente propone il rinvio dei punti  6-7-8 all'o.d.g.  al prossimo Consiglio Comunale utile.

Interviene il Consigliere Speranza il quale chiede di mettere a verbale che la proposta deliberativa di
cui al punto 7 all'o.d.g. manca del  parere tecnico e del  parere dei Revisori dei Conti.
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Il Presidente del Consiglio dà lettura del Regolamento (articoli 47-53) dai quali  si evince che le
mozioni non richiedono pareri.

Il Presidente mette ai voti la proposta di rinvio dei punti 6-7-8  all'o d.g. con il seguente risultato:

presenti:10

Votanti:10

Favorevoli:9

Astenuto: 1(Auzzino)

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 21.32.
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CONSIGLIERE ANZIANO          IL  PRESIDENTE               IL  SEGRETARIO GENERALE  
f.to D’Angelo Filippa              f.to Geom. Scozzarella Enrico         f.to  Dott. Alberto Alfano

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;  

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é
stata affissa all’Albo pretorio del Comune in data 28-03-2023 per  rimanervi  quindici giorni
consecutivi  ( art. 11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).

          Valguarnera  Caropepe  ________________

        IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
           ____________________                                                __________________________

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44,
pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è
divenuta esecutiva il giorno_________________________

•  decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);

•  a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

          Valguarnera Caropepe   _______________                                                                                    

                                                                                       IL SEGRETARIO COMUNALE
                                                                                       ___________________________             
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